
Захід відбудеться 25 травня 2023 року у змішаному форматі. 

Участь у Конференції та публікація матеріалів – безоплатні. 

Тематичні напрями роботи Конференції:
• тенденції української сучасної міграції та їхній вплив на 
соціально-економічний, демографічний, політичний, культурний розвиток 
України;
• особливості статусу «тимчасового захисту», права та обов’язки українських 
мігрантів у різних країнах-реципієнтах;
• специфіка адаптації та інтеграції українських вимушених мігрантів у 
чужоземне середовище;
• проблеми збереження української ідентичності за кордоном та шляхи їх 
подолання; 
• перспективи повернення українських вимушених мігрантів та їхня 
реінтеграція; 
•   візія міграційної політики України в умовах війни та після перемоги. 

Для участі у Конференції просимо зареєструватися за покликанням: 
https://bit.ly/3ZyWRJi

Усіх зацікавлених учасників запрошуємо подавати тези доповідей для публікації 
в електронному збірнику. Термін подання матеріалів – до 10 травня 2023 р. 
Вимоги до оформлення тез подано в додатку. 

Звертаємо вашу увагу, що тези доповідей, які не відповідають тематичним 
напрямам роботи Конференції або вимогам до оформлення публікацій, 
оргкомітет може відхилити. 

Електронний збірник і сертифікат про участь у Конференції розішлемо всім 
учасникам у межах одного місяця після завершення заходу. 

Міжнародний інститут освіти, культури та зв’язків з діаспорою
Національного університету «Львівська політехніка»

запрошує вас узяти участь у

Міжнародній науково-практичній конференції
«УКРАЇНСЬКІ ВИМУШЕНІ МІГРАНТИ:

ІНТЕГРАЦІЯ, ІДЕНТИЧНІСТЬ, ПОВЕРНЕННЯ». 



ВИМОГИ ДО ПУБЛІКАЦІЇ У ЗБІРНИКУ ТЕЗ 

Міжнародна науково-практична конференція 
«УКРАЇНСЬКІ ВИМУШЕНІ МІГРАНТИ:

ІНТЕГРАЦІЯ, ІДЕНТИЧНІСТЬ, ПОВЕРНЕННЯ»

Матеріали просимо надіслати до 10 травня 2023 р.

Обсяг – 2-5 сторінок (кегль – 14, Times New Roman, інтервал – 1,5). Усі поля – 20 мм. 
Текст набирати без переносів, на всю ширину сторінки. Необхідно використовувати 
парні лапки («») та розрізняти символи дефісу і тире. Обов’язковим є нерозривний 
пробіл між ініціалами (одночасне затискання Ctrl + Shift + Space).

Матеріали тез мають бути оформлені в межах використання програм, які входять до 
пакета «Microsoft Office», графіки та рисунки – з можливістю їх редагування в 
чорно-білому або кольоровому форматах. 

Список літератури треба складати за абеткою відповідно до вимог ДСТУ 8302:2015 
«Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги та правила 
складання».

У тексті тез посилання подавати у квадратних дужках: номер джерела, що 
відповідає номеру у Списку літератури; через кому – літера «с.» і номер сторінки. 
Приклад: [1, с. 44; 2, с. 35].

На всі рисунки та таблиці мають бути посилання на використане джерело або 
зазначено, що це власна розробка автора. 

Відомості про автора (ім’я, прізвище, науковий ступінь, вчене звання, посаду, місто 
та країну) потрібно розмістити праворуч перед текстом тез (див. приклад 
оформлення тез).

Файли надсилати у форматі doc. або docx. Підписувати треба латиницею за 
прізвищем автора. 

Матеріал просимо надсилати на електронну пошту conference@miok.lviv.ua не 
пізніше ніж 10 травня 2023 р.

Автор опублікованих матеріалів відповідальний за точність наведених фактів, цитат, 
статистичних даних, власних і географічних назв та інших відомостей, а також за те, 
що в матеріалах не містяться дані, які не підлягають відкритій публікації. 

Максимальна кількість співавторів – дві особи. 

Редакційна колегія залишає за собою право відбору матеріалів для публікації та 
редагування рукописів. 
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